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Lineer Cebir 1l Final Sinavi Sorulari 15.06.2021

1) Asagidaki ifadelerin yanina dogru ise D, yanlis ise Y yaziniz.

() det A=0 ise AX =B lineer denklem sisteminin tek ¢6ziimii vardir (4 p).

(> ) Sonlu bir kiimenin her permiitasyonu ayrik dairesel permiitasyonlarin ¢arpimi olarak
yazilabilir (4 p).

(/) Her karakteristik degere tek bir karakteristik vektor karsilik gelir (4 p).

(YY) Her kare matrisin tersi vardir (4 p).

(D>) iki satir1 ayn1 olan kare matrisin determinanti sifirdir (4 p).

2) L:R®* > R®, L(x,y,z)=(Xx+Yy+2,-Yy,4y+32z) lineer doniisiimiiniin 6z degerlerini ve 6z

vektorlerini bulunuz (20 p).

X+y—-z=2
3) iX+2y+z=3 lineer denklem sistemi veriliyor. Sistemin

x+y+(a’-5)z=a

a) ¢oziimiiniin olmamasi i¢in (7 p),
b) sonsuz ¢dziimiiniin olmast igin (7 p),

c) tek ¢6ziimiiniin olmasi igin a ne olmalidir? (6 p)

4) A bir kare matris olmak iizere %(A+At) matrisinin simetrik olup olmadigini arastiriniz.

(20 p)
2 1 3

5 A=|-1 2 0| matrisi veriliyor.
3 21

a) adjA="? (A nin eki) (8 p).
b) detA=? (8 p).

¢) A nin tersi var midir? Varsa A™ = adjA formiiliinii kullanarak A™ i bulunuz (4 p)
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